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Hajduvármegye közgyűlése.
Tiltakozás Szabolcsmegye 

merénylete ellen.

Felépítik az uj széliházaf.
Debreczen, szept. 28.

11 aj du varmegye történetében 
jelentős sőt korszakalkotó a 
mai nap.

A megyei törvényhatóság ma 
tartott közgyűlésén olyan ha­
tározatokat hozott, olyan dol­
gokat alkotott, melyek a fej­
lődés a biztos fejlődés útjára 
viszik a megyét.

Első az az impozáns tilta­
kozás, mely spontan, óriási 
erővel nyilatkozott meg Sza- 
bolcsmegye azon szándéka el­
len, hogy Hadház, Téglás, Do­
rog, 1 lajdumegyctől elszakit- 
tassek és Szabolcshoz csatol- 
tassék. 1 lajdumegyc törvény- 
hatósági bizottságának mai til­
takozása nem csak hogy szár­
nyát szegi ennek a lehetetlen 
szándéknak és kívánságnak, 
hanem az egész ország előtt 
Hajdúm egye erkölcsi erejét és 
tekintélyét erősen megnövelte 
és megmutatta, hogy a hajdú­
ság a régi erővel küzd a maga 
igazáért, akármiféle hatalom és j 
ránézve karos törekvéssel 
szemben.

A közgyűlésnek másik nagy 
horderejű határozata az, hogy 
jelenlegi székház helyén 800.OOÖ 
korona költséggel uj modern 
székházat épit, mely kifelé 
méltó kifejezője, dóm nmen t urna 
lesz a varmegye egységének 
fejlődésének. Ez a határozat 
mutatja azt is, hogy a vár-
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megye közönségé, mikor fej­
lődésről van szó nem riad 
vissza az áldozatoktól sem és 
dacara a pótadó emelkedésé- 

; nek telepítteti nagy költséggel 
ti tervezi tt modern kétemeletes 
székházat.

A közgyűlés lefolyásáról tu­
dósításunk itt következik :

A közgyűlés megnyitása.
Zsúfolt padsorok előtt nyitotta 

meg a közgyűlést Veszprémy Zol­
tán főispán. Rövid beszédben mu­
tatott rá a gyűlés fontosságára. 
Első tárgyként Pákozdy Sándor 
főjegyző terjesztette elő, illetve ol­
vasta fel az alispán jelentését a 
vármegye állapotéról, amely álta­
lában kedvezőnek mondható A 
jelentést a közgyűlés tudomásul 
vette.

Érdekesebb tárgyak következtek 
ezután. A miniszter értesítette az 
alispánt, hogy Hajdudorog köz­
ségben a mankásházalc létesítését 
szükségesnek látja és az államse­
gélyt kilátásba helyezi. A közgyű­
lés megbízta az alispánt, hogy a 
munkásházak létesítésé iránt elő­
zetes intézkedéseket tegyen. Elfo­
gadta a közgyűlés a vármegye 
háztartási alapjának 1909. évi költ­
ségelőirányzatát 177.794 korona 
bevétellel és ugyananyi kiadással.

Szabolcsmegye merénylete.
Általános csend és figyelem je­

lezte, hogy a közgyűlés legfonto­
sabb tárgya következeit: Szabolcs­
megye ismert merénylete elleni 
tiltakozás.

Az alispán jelentését olvasták 
fel legelőbb az üggyel kapcsolat­
ban. Az alispán jelentést tett a 
megye és az ő részéről eddig 
kifejezésre juttatott tiltakozásról. A 
jelentés egyidejűleg történelmi ada­
tokkal bizonyítja, hogy „ez a föld 
a hajdúké“ és Hajdumegye felda­

rabolása történelmi jogokba ütközik 
amellett, hogy közigazgatási kép­
telenség.

indítványozza éppen ezért az 
alispán, hogy mondja ki a köz­
gyűlés, hogy a hajdúság törhetet­
len ül ragaszkodik a megye területi 
épségéhez, az ez ellen Szabolcs- 
megye által int-"zett merénylet ellen 
ereje teljes latbavefésével a legere 
jesebben tiltakozik és tiltakozását 
feliratilag a belügyminiszterhez jut- 
tatja.

A közgyűlés az állandó választ­
mány javaslata alapján óriási lel­
kesedéssel kimondta, hogy tiltako­
zását kifejezi, azt a belügyi kor­
mány elé terjeszti, ha kell és 
szükség mutatkozik rá, egy száz 
tagú küldöttség által.

Nagy éljenzés között állt fel szó­
lásra ezután Kovács Gyula alispán 
és kijelenti, hogy szükségesnek 
tartja élőszóval is visszaverni Sza­
bolcsmegye merényletét. Ezt 
nem tudja másnak nevezni, mint 
területi éhségnek, mely midenkép- 
pen káros. A törvényhatóságoknak 
nem az a céljuk, hogy egymás te­
rületéből igyekeznek rabolni, ha 
nem igenis az, hogy hogy egymás­
sal je békességben a haza, az 
ország, a köz igazi érdekét szol­
gálják. Sajnálattal jelenti, hogy 
akadt egy törvényhatóság Zemplén- 
vármegye, mely Szabocsmegye me­
rényletét határozatiig támogatta.

Ez azonban ne aggasszon sen­
kit, fogjon erősen össze a hajdú­
ság és akkor nem lesz az a hata­
lom, mely rést tudna ütni a megye 
területi épségén. (Éljenzés.)

Sorra fejezték ki aztán tiltakozá­
sukat az egyes hajduvárosok ne­
vében Somossy Béla polgármester 
(Böszörmény), Csohány László ná- 
nási polgármester, Tóth János szó- 
bősz lói polgármester, Farkas Győző j 
dorogi főjegyző, Weszprémi István 
(Hadházi, Szabó László (Téglás). I 
Kifejezésre juttatták ezek a felszó-! 
lalők, hogy maguk az érdekelt vá- 
rosok, községek tiltakoznak leg­
jobban Szabolcsmegye szándéka! 
ellen.

Lengyel Imre aggodalommal j 
van az iránt, hogy a belügyminisz- ■ 
tér csak azt jelentette ki, hogy I

„egyelőre“ nem lehet szó Se-holcs- 
megye szándékának végrehajtásá­
ról. Az aggodalommal azonban a 
bizalom váltja fel benne arra a tu­
datra, hogy a hajdúság a maga 
érdekeit í.isza Kálmánnal szemben 
is megvédte, akkor bizonyára meg 
fogja védeni Andrássy ellenében is. 
(Derültség.)

R á s ó Gyula, Porosam y 
Gyula felszólalása után U. Szabó 
Lajos (Böszörmény) azt indítvá­
nyozza, hogy az összes hajdúmé- 
gyei képviselők hivassanak fel, 
hogy ebben az ügyben Hajdumegye 
érdekében dolgozni, tartsák köte­
lességüknek.

Az indítványhoz a közgyűlés 
hozzájárult, mire az elnöklő főispán 
kimondta, hogy a tiltakozást kife­
jező határozati javvslatot határozati 
erőre emeli. A főispán szavait a 
határozat kimondását percekig zugó 
tapsvihar követte.

fiz uj székház ügye.
Ezután áttért a közgyűlés az uj 

székház ügyére. Dávidkázy Sándor 
tb. főjegyző olvasta fel az alispáni 
javaslatot, mely szerint az uj mo­
dern székház építése 800,000 koro­
nába kerülne. Ezt 400.000 koronás 
államsegélyből és kölcsönből ven­
nék fel. A kölcsöntörlesztése 50 
éven át évi 22 ezer koronával 
történne, mely 2 százalékos pótadó 
kivetését tenné szükségessé.

Az állandó választmány elfoga­
dásra ajánlja a terveket és a két 
százalékos pótadót.

Rásó Gyula a javaslat ellen be­
szél, melyet Kovács Gyula, Lati- 
novits Mihály és Czeglédy főügyész 

í védelmekbe vesznek.
bzután a főispán szavazásra 

tette fel a kérdést. Pótadóról is 
lévén szó, névszerinti szavazást 
rendelt el.

Óriási izgalmak között kezdődött 
meg a szavazás. A kérdés feltevé­
séhez többen szóltak hozzá, mire 
az elnök úgy tette fel a kérdést, 
hogy akik a pótadót megszavazzák 
és a Jámbor-féle építési tervekhez 
hozzájárulnak igennel, akik mind- 
zeket nem fogadják el, nemmel 
szavazzanak.

Rnnp {Innen éhSZEPÉSZ Detail, PläC-ll. SS.
^■UUlJ UUftlUU Elismert legmegbízhatóbb bevásárlási forrás.

MERRLER 50MB
nap és esőernyő gyártó

Ttn)tsvár— PebrecztO-

Ajánlja dúsan felszerelt raktárát

férfi és női esernyőkben
Iskolai gyermek esernyőket

1 korona 60 fillértől.

Kizárólag franczia mellfüzőhben
3 koronától a legfinomabb kivitelig nagy választék 3 koronától fetjebb-
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Jó félóráig tartott a névszerinti 
szavazás, melynek eredménye az 
lett, hogy a javaslat mellett 128-an, 
ellene 39 szavaztak, igy a megye -1 
ház építése el lett határozva a Jám- 1 —
MtÄgg=rvckkel mm k0r0M A presbitérium gyűléséből.

Kovács Gyula alispán köszönetét!

Elhalasztott lelkész!
meghívások.

Debreczen, szept. 28.

Dr. Kola János, Somogyi 
Pál, K. Tóth Kálmán hozzászó­
lása után az elnök szavazásra tette 
fel a két indítványt. Márton Imre 
indítványa mellett 35, Komlóssy 
indítványára harmincán szavaztak, 
igy Márton Imre indítványa lett el­
fogadva, amely szerint a két lel­
kész! állás kérdése együtt egy kii-

fl szocialisták tüntetése.
Népgyülés és felvonulás.

Üdvözlik a bécsi szocialistákat.
-Debreczen, szept. 28. 

Impozáns keretekben folyt le va-

szavaz az állásfoglalásért a köz
gyűlésnek. > Szokatlanul nagy érdeklődés i lön, később megtartandó kőzgyii- j

Azután kisebb jelentőségű ügye- i nyilvánult meg a református egy-1 lésen lesz letárgyalva. ' !
két fagyait még a közgyűlés, me- j ház prespiteriumának vasárnapi. Az ügy előkészítésére az elnök- j sárnap délután a debreczeni szer
lyet délben felfüggesztett a főispán j közgyűlése iránt. Az érdeklődést az j séget bízták meg. A gyűlést a jövő í vezeti munkásság tüntetése az ál
és folytatását délutánra tűzte ki. : idézte elő, hogy a gyűlés napirend- hónap elejére tűzik ki. I (alános választójogért.

I jén szerepelt Kiss Áron és Kiss 1

református
Albert elhalálozásával megüresedett 
két lelkész! állás betöltése.

Kiss Áron által üresen hagyott 
» , , ... állás betöltése eredetileg nem sze-IßlHeSZelnaH. rePelt a napirenden, de mint az

í Esti Hírlap megírta, az utolsó na- 
~~ I pon Aczél Gáza presbyter indit-K. 1 Ótil helyett jványt adott be, hogy azt a lelké-

"nirenfi l 'ncuf szi állást is most töltsék be, ille- 
IvlLKUil JuZSt-1. j tőleg arra hívják meg Erőss La

Debreczen, szept. 28. jóst, az uj püspököt. '
, .. Az indítvány ellen az Erőss-el- m,Ilrieddig véka alatt tartani. Most

Kiss Albert halaiavai megürese-: [enes ,^rI erősen dolgozott, de azonban a Népszava nyilvánosságra 
dett a református egyháznál a lel- j késöbb egv olvan kompromisszi 
keszelnoki tisztség. fontos alias.

Debreczen és Hajdumegye
az uj választójog tervezetben.

Debreczen, szept. 28.
Tudvalévőén kipattant már a 

nagy titok, az uj választójog terve­
zet, melyet sikerült a kormánynak

A munkások délután 2 órakor 
I gyülekeztek szakszervezetek szerint 
j a Petőfi-téren. Számuk felment 
! több mint kétezerre, mikor zajosan 
j tüntetve a Marseilles hangjai mel- 
! lett elindult a menet a Deák Fe- 
I renc-után fölfelé.

— Éljen a néppulament!
— Le a koalíciós bandával!

késöbb egy olyan 
•mas. mot csinált a két párt, hogy az in-

ulS-' ! rliívánvt ptrv külön nreshvteri <r vü-

— Éljen 
választójog! 
felé.

A menet

az általános egyenlő 
— hangzott mindert-

és a Hatvan­

ma rád h.at betöltetlen s 
törvények is ugv intézkednek, hogy

egvtiazi

K o m loss v Arthur határozati 
javaslatot nyűit be, hogv miután az

íi legido-j püspökválasztás még nem IS lOg-

ahova az összes egyházi ügyes., ditvánvt egv külön presbvteri gvü 
összefutnak, természetesen nem . |ései) 'fog»j;:ik el, de ugyanekkor

meghívás folytán töltik be Kiss Al-
...........  , ... bért örökét is.a megüresedett állást a legidősebb

lelkész tölti be. “ A tegnapi gyűlésen Somogyi Pál
A debreczeni lelkészek között főjegyző terjesztette elő Aczei Géza 

K. Tóth Kálmán a legidősebb ö í indítvány -4, mely miután a gyűlés 
vezette is eddig Kiss Albert halála napirendje elölt 24 órával 
óta az ügyeket, de előrehaladott ; be. szabályszerűen a n 
korára és gyönge szervezetéie pártololag felvétetett, 
tekintettel lemondott a terhes tiszt­
ségről és a leli-:eszi kar közös 
megállapodása szerint 
elnökséget a kor s.,-ei 
sebo lelkésznek. Dicsői 
adta át. de úgy
Tóth Kálmán átveszi Dicsői.tői a 
felsőbb leányiskola elnökségéi.

A változást a vasárnapi presbv­
teri gyűlés elé terjesztették, melv 
ahhoz minden tekinte ben hozzá­
járult. Még a felsőbb egyházi ha­
tóságoknak fogják bejelenteni, de 
csak tudomásul vétel végett.

Itt említjük meg, hogy Kiss Ai 
bért helyére a főiskola igazgató­
tanácsába Szele György lelkészt, a 
tanárválasztó küldöttségbe Dr. Lj- 
falussy József póttag u, ennek he­
lyére Oláh Káról) t választotta 
meg a presbyítrium.

- • / I. i , , mviívt cl 1 I3C- vet cl l lel 1 VclIV*
I an cigálta és az. egész ország koz- ulcákon haladl a Széchenyi-térre. 
véleményének jogos kritikája elé! Útközben találkoztak egv temetési 
állította. Bár a közölt adatokat a i menettel. Egy elhunyt 48 as hon- 
kormánv igyekszik cáfolni, de hogy vó<let temettek és a végtisztesség-
azok mégis csak az uj választójog ! íé.tele". az , bre* baÍtár,sak is

. . , . 1 h jelentek, akiket a munkások lclke-
..dat.u, arrot mindenki meg van j sen megéljeneztek.
győződve, különösen azután, hogy . , ....

..., d ,.......' ;; itkul ls0 1 estieteket vette kezdetét s annak elnöke La-
•i'-ircndlí» 'S <0Z'* !ci,cscn **'lc*es formában.. boncz András, jegyzője Szepessy 

A kormány tényleg a pluralitás-1 Albert volt. Laboncz András rövid 
son építette fel az egész terveze- i beszédben megnyitotta a gyűlést s
t-'t. Van egves szavazat és az ér- f" áladta a, szót Harjd'er, Gyula

. párttikarnak, ki másfél oras tüzes
'.-un Nag’-on szerint két- beszédben kelt ki a plurális vá- 

h.irma-í szavazat. Az anal- lasztói jog és a koalíció politikája
íelmisés

:cso;, Jozsetnd;! erős, a jogerősség tekintetében az fa bei a honpolgárok közvetett jogot ellen, 
h-gy viszont o,. egyház ne preiuriikáljon, aórt Erőss A...,,,. ,n n . M.nckn tíz gyei kőről hat A gyűlésLajos meghívását v 

rendről
iveiu le a napi­

ké sün bi gyűlés 
zé k Iúi.
sálon indítványt 
ékéi leik,:szi ál- 
be. még nedic

uaiossal 
etv"

ma
lelkész sz : 
sőbb meg 
az egvh,a

Előfizetési es hirdatési dijak kiztí

rélag csakis KOSCVITZ zarcr^ 3 

Piac-g. 12. oirare küldhetők. $ ássak
focisai fizetni ismer hm e..

egv
tárgysorozatára íüz:

M n r t o n Iliire I 
nyújt be. liogy min 
lás együtt ;■"> texsék be, még 
meghívás fulvián. Az régik 
való meghívás tudvalévőén 

an kapcsolatban, 
állásra meghív,--.mió 

mélyére nézve majd k 
télapódnak agy, hogy 
belbékéje ne zavartassék.

K o m 1 ó s s y Arthur ragaszko­
dik indítványához. Nem lehet egy 
aktussal végezni a két dolgot.

A .‘/.el Géza elfogadja Márton 
Imre indítván áu Hogy ha egy­
szerié hivatik meg a két lelkész, 
j;; ' állásra _a \ üspöki szék- j százalék
h szempontjából Erőss Lajos, a 
másik állásra az, akit az egvházta-

i.Kiv an es akar, az i

A gyűlés végén határozatba 
egy szavazatot. ment, hogy a munkások táviratban

Hajdumegye képe igy festene üdvözlik a bécsi szociálisták kon- 
ebben az uj rendszerben; 3 szava- : gresszusát. 
zattal felruházott egyének 1974, a! 
kot szavazattal 8t>:>6, 1 szavazattal' 

ilás; : Í82.0, a közvetett, analfabéta vá- 
Kiüss lasztók 6881. A szavazatok összes' 

szrima 42!52. ebből alig elenyésző 
az :(legen nyelvű szavazó, inig a 
munkásosztály a szavazatok 43 1 
százalékát vonta le. i

Debreczenben hármas szavazat- divat
tál bin - egy ének száma. 2280,1 
kelt s szavattal 5523, egves szava­
zatta: , • -39, analfabéta szavazók1 
2391. Ezé2 összesen 25164 szava­
zatot adnának le, melyekből 41 

műnk Isszavazat. Ennek 
az utóbbi körülménynek, ha ez a 
választójog tervezet lépne életbegok többs

esetben az egyház belbékéje nem | az az érdekes következménye lenne, 
lesz Kitéve a választási izgalmak-1 hogy a szocialisták Debreczenben

is hód imán ak egy kerületet.

Mandel Cipőt
kirakatában látható

Piac utca 40. szám. 

(Kérem a cégre figyelni.)
is her e-hurcáknak.

f. bizalommal, jútólUls mellvu HALÁSZ NÁNDOR
u,, ti-ksmévjiel i ■ ■ i: - -1 vásárolni

^*ác**M» 24. l-'diérlü-szálloda épület.

aroan vásárolható a div atos 
(,s;,i vs túli posztó gvapju- 
szöv et az újonnan friss áruk-

öérenco. ett p a s 
...'zesiiea<isében

f ó

KOHN M. MIKSA
Hatvan-utca 7. sz.

fiüjjy u-iiaszíÉk! !«■ Szabott árai!
Tessék meggyőződni i

7 . r m - i I
j l Z, u ' 2"; i
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HÍREK.
9 halál torkában.

Debreczen, szept. 28.
Irtózatos serülésekkel szál­

lították be tegnap a közkór­
házba Erdei Sándor kocsist.

Erdei Sándor vasárnap del- 
pen a városi taraktárból haj­
tatott befelé. — A vaggongyár 
mellett a vasúti átjárón kellett 
volna áthajtania. Mikor az át­
járóhoz ért, akkor látta, honv 
a sorompó le van bocsátva. 
Megállította a lovakat, de a 
vonat éppen akkor robogott 
arra s ettől a lovak me tva- 
dultak, nekirontottak a sorom­
pónak, majd pedig a szekeret 
nelerantották az árokba.

Erdei Sándor lezuhant és az 
árokban a lovak rettenetesen 
összegázolták.

Veres tagokkal szedték fel 
onnan az arra járók és kihív­
tak hozzá a mentőket, kik az 
első segélynyújtás után be- 
száHitották a közkórházba. Ál­
lapota súlyos.

_g S T 1 HÍR l

azután következő esztendő a 
kegyeleti év lesz, ezalatt a lel­
kész! javadalmazás felét kapja 
az özvegy. Végül az azután 
következő esztendőkben 800 — 
800 korona kegydijat kap.

— Eljegyzés. C s i k y Lajos 
theol. akad. tanár leányát : 
A n n u s k á t, f. hó 26-án el­
jegyezte \ a r g h a Imre b. 
n. bajomi földbirtokos fia :: 
Antal lelkészjelölt, e napok- ; 
ban nagyobb és hosszabb kül­
földi útra Induló akadémikus. I 
Az eljegyzési lakomát szűk I 
családi körben a menyasszony j 
szüleinek házánál tartották. |

A P

Weszpréray Barna főkapitány.
A lemondás folytán megüresedett 
böszörményi főkapitány! állásra a 
főispán Veszprémy Barna tisztelet­
beli szolgaidról nevezte ki. Wcsz- 
prény Barnában sokat nyer Hajdú­
böszörmény es a kinevezés igazán 
méltó emberre esett. Weszprérny 
Barna legközelebb már el is fog­
lalja hivatalát.

Templomavatás Márionfalvan.
A’ ni oltani tudósítónk jelenti, teg- 
nap szép ünnepségek között avat­
ták föl és adták át hivatásának az 
U1 református templomot.

Választás a kereskedelmi isko- 
laoan. .Ma délelőtt volt a kereske- 
deiini iskolában az önképyőkőri 
segéd tisztségek betöltése. Losonczi 
^anoA s- pénztárnokol, Spiegel 
Dezsőt és Kiss Imrét bizottsági 
aéjkui választották meg. A segítő 

egyletben Benedek László alsó 
ősz. ah n tanulót nagy szótöbbség- 
V'l.penztárnokul, Keiner Zoltán 

nováes Dánielt bizottsági tago- 
Ku‘ választották meg.

Hiss Albert özi/Bgyu. a re-
vni.útus egyház presbitériuma 
A;s Afbert .özvegyének meg- 

-s2a\ azt a úgy a csonka, mint

Halálozás. Mély fájdalomtól 
j megtört szívvel tudatjuk a felejthe­
tetlen jó férjnek, apának, apósnak, 
nagyapának, testvérnek, sógornak 

! ős rokonnak. Polgár Kiss' Bálint 
Debreczen szab. kir. város bizoít- 

I -jági tagjának folyó hó 27-én éjjeli 
fél 1 órakor életének 67-ik, bol­
dog házasságának 37-ik évében, öt 

I napi súlyos betegség után történt 
1 gyászos elhunytál. Kedves halottunk 
hült tetemei f. hó 29 én d. u. 3 

jórakor fognak a rét. egyház szer­
tartásai szerint a Péterfia-utcai 50.
: sz. házunktól a Nagytemplomban 
1 tartandó gyászima után a Péterfia- 
j utcai temetőben levő cseládi sir- 
' boltban örök nyugalomra tétetni.
I Mely végtisztességtételre rokonain­
kat, barátainkat és jó ösmerősein- 
ket szomorodott szívvel meghívjuk. 
Debreczen, i 90s szeptember 27-án.

- Áldás és béke drága poraira! Bá­
natos neje: özv. púig. Kiss Bálintné 
sz. Szabó Mária. Gyermekei: Ma­
riska férjével Re,les Gyulával. Bálint. 
Unokái: Gyula és Pa:ika, Egyetlen j 
testvére: polg. Kiss Gábor. Nagy­
nénje: özv. polg. Szabó Sándorné 

. sz. Kecskés Julianna, egyetlen 
gyermeke: József nejével Kiss Zsu­
zsannával. Nagybátja: polg. L. Nagy 
Bálnt nejével Kiss Zzuzsánnával. 
Sógorai: polgár Bihari István ne­
jével Szálló Zsuzsáiméval cs gyer­
mekeivel, polg. özv. Veres Mihályné 
szül. Szabó Erzsébet gyermekeivel, 
polg. özv. Gombos Gergelyné sz. 
Szabó Juliánná, polg. Szabó Sán­
dor. Valamint számos rokon nevé­
ben is. A temetést Gebauer K. te­
metkezési intézete rendezi.

— Perczei Carola tánciskolájában 
a beiratkozások megkezdődtek. — 
Szent Ania-u. 22.

- A Magyar Király

Márton Imre 
beadta lemondását.

Or. flarga is lemondott.
I

Debreczen, szept. 28.
Amiről már hetek óta folynak 

illetékes körökben a purparlék, 
ami a sajtóban, társaságokban már 
iietek óta élénk szóbeszéd tárgya, 
az végre bekövetkezett. Feltétlen 
hitelességgel jelenthetjük: Márton 
Imre sajtópörének reánézve kedve- 

! zőtlen kimeneteléből levonta a 
j konzekvenciát és a függetlenségi 
I Párt elnöki állásáról lemondott.
í A párt intéző bizottságának teg­
nap délután tartott ülése elé érke- 

!zett írásban Márton Imre lemon- 
jclasa- A lemondó nyilatkozatot az 
j élésen azonnal felolvasták, nem 
csekély izgalmat keltve a tagok 
között, kik a lemondást igen ve­
gyes érzelmekkel fogadták.

Heves és szenvedelmes vita után 
a bizottság úgy határozott, hogy 
küldöttséget meneszt Márton Imré­
hez, hogy vonja vissza lemondását 
és maradjon meg a párt élén.

A küldöttség mindjárt fel is ke­
reste Márton Imrét, aki azonban 
odanyilatkozott, hogy elhatározása 
megmásíthatatlan és a lemondás- i 
hoz szigorúan ragaszkodik. j

kimondták, hogy a magyarországi 
munkásokat az általános választói 
jogért folytatott küzdelmükben a 
birodalmi szocialisták kötelességük- 
nek tartják támogatni.

Budapesten számos helyen tar­
tottak népgyülést a szocialisták, de 
rendzavarás nem történt.

Szabadkán a népgyülést a főka­
pitány betiltotta, a szocialisták 
azért mégis tüntettek és igy össze­
ütközésbe jutottak a rendőrséggel 
A rendőrök fegyvert használtak, s 
munkások revolverrel lövöldöztek 
Számos sebesülés történt.

Lembergben szintén nagy arányú 
véres tüntetés volt. A rendőrség, 
katonaság szuronnyal oszlatta szét 
a tömeget.

fl hóiéra.
Szt.-Pétervár, szept. 28. 

Tegnap kolerában 268 személy 
megbetegedett és 148 meghalt.

fl trónörökös Budapesten.
Budapest, szept. 28,

Ferencz Ferdinánd kir. her­
ceg csütörtökön Budapestre ér­
kezik és a spanyol király lá­
togatása alatt itt marad.

Ellopott statisztika.
Budapest, szept. 28.

A rendőrség kiderítette, hogy az 
általános választói jog statisztikája 
a Károlyi-féle nyomdából egy

ke-

A küldöttség visszatérve a párí-
korb referált a dologi ól de az jnyomdász vjsszaé!ése foIytán 

, te. hosszas tanácskozások ulanjrDlt a Né birtokiba
sem tudott megaltapodasra jutni,1 
hanem elhatározták, hogy pénteken 

i újabb gyűlést tartanak és azon 
megteszik az intézkedéseket a ve­
zetésére vonatkozólag.

Az intézőbizottsági ülésnek még 
más szenzációja is akadt. Dr. Varga 
Lajos is lemondott a kerületi el­
nöki állásról és a „Debreczen“ 
cimü lap főszerkesztéséről.

Szegedi nők a királynál.
Budapest, szept. 28.

általános kihallgatá-
fogadta a

EÉt...

: ivehazban 
ma este Rác: Károly zenckaai 
hangversenyt rendez.

Bardot Gaston .■ t ; y.h. k

I Távirat - Telefon.
a k cXVelcti évet. A csonka év 

II íj ■
l dlap.-(iis 24

l!L0ZVcgv »íegkapja 
v nC>Zl javadalmazast.

József 
í névre

ü kozni 
Tandíj

ege.-
Az

i/eres
Budapest, szept. IS.

A szociáldemokrata párt min- 
denfeié_ Umteté/ckeí rendezett a 
választói jogér:, dicsben a szoci 
álisták értekezletet tartottak, melyen

A mai
sok során a király 
szegedi Erzsébet szobor hölgy 
bizottságának hódolatát. A kiil- 
dötiséget Kelemen Béla vezette 
és átnyújtotta az Erzsébet szo­
bor kisebbített mintázatát, amit 
a király szívesen fogadott és 

j aztán hosszasan elbeszélgetett 
' a küldöttség tagjaival.

Óriási fűz.
Arad, szept. 24.

A Lendler tele fatelep isme­
retlen okból kigyuiadt és tel­
jesen leégett. A kár fél millió 
korona. Négy tűzoltó megse­
besült.

Var 1 szerencsém A érdemű ÖZÖllsOg

un.
melyben a legmagasabb igc^ehneh megfelelő munkát elvállalom Mmm, SzéSnyi-ülca 25. H2!ílSÍeÍJI-!táz.

in és carMiioban Isgiutángosafab a Központi S)öi f>!ölfcö árúbáz SirQoirffy-á. 2
(Vámosi bárház.) Rőfös és rövidáruk iagolosoában Ftjldnjaoo C és T$;s Slroo&ffy-ö. í.
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APRÓ HIRDETÉSEK.
Kereslet.

Zongorák, Pianinok, Cimbalmok bérbe j 
kaphatók Schmid S. hangszerraktárában (

Csemege szőlő elsőrendű, kosaranként 
kapható Benyáts Emi! lőtéri üzletében

l/láV^ZZOn! Uraktól levetett ócska ru- 
V hákat igen tisztességes árban vesz 
Rósenberg Béni Bádogos-n. 4. sz.

Ki akar legjutányosabb és szak 
szerűen telefonokat, villamos csen­
gőket, számjelzőket, tűz és betörés 
elleni villamos jelzőket berendez- 

tetni? az forduljon

FÖLDVÁRI L.
Debreceni első elekrtotechnikai 
gyár és villamos szerelési vállalat
Kessuth-utcsa 1. szám az udvarban.
Telefon 168. Tanuló felvétetik. (i)

200 dpb. esernyő 
ISO „ napernyő Párisi

eladásra 
leszállított ál1 mellett

Kertész Dezsä*
Csapó-u. 10.

Dégenfed-tér 

7. sz. alatt, a

Kenyerpiacoi] van

Oonogán és Somos&y
Menyasszonyi kelengye, szőnyeg

r uh za
Debreczen, kistemplombazár.

Megérkeztek az

őszi idény újdonságai i
női ruhakelmék — ílaneilek I 
selymek ruhadiszekben, § 

óriási választék. i

Villamop-világitási ég erőátviteli
berendezések.

lakások, üzletek és egyébb helyiségek 
részere legelőnyösebben es a leg­
nagyobb szakértelemmel

debreczen! építésvezetősége
(Piaez-U. 72.) által készíttetnek

Szakszerű felvilágosítással, ter­
vezetekkel és költségvetéssel bárkinek
díjtalanul szolgál.
Világítótestek, csillárok és szerelvények 

dús választéka.
Telefon sz. 568. Telefon sz. 568

ndulás Havre-ból minden szombaton, Wlen-bÖl minden kedden.

Menetjegyek a
FRANCIA HAJÓSTÁRSASÁGNÁL.

Amerikai vasúti jegyek minden irányban eredeti árakban. - Bővebb fel - 
felvilágosítást ad ingyen és bérmentve csak a

FRANCIA HAJÓSTÁRSASÁG
Wien, IV. Wiedener Gürtel Hr. 16. (A Déli és Államvasutak átetlenében.

Kérünk a címre pontosan ügyelni.

Shóth Sándor
fegyvermüves

feggverrahtára
Pebreczei}, Piacz-ütQza 75- Szánj alatt.

% "rr;

Száraz hasá
H a

%\
6 &

jutányos áron 
megrendelhető

Forgalmi HaÉ r.-t.-nái
piac• utca Cl. sz.

bordók,
Ba; se. «8. ä

uj és használt
Péíerfia=u. 76. sz. alatt

o.

Telefon szám 43.

KBUZIASIPHONIXJ
5VANYV1Z

Kitűnő hatású vese-és höipgbajoknól.
Szénsaudus, hellEmes, sauanyhás ízű, vasniEníEsitEtt,

reodkivül üdítő asztali víz.
Orvosilag ajánlva. Orvosilag ajánlva.

ivógyógymódra használva, vese- és hólyagba jóknál, a vesemedence idült hurut­
jainál, hugykő- és fővényképződésnélt a kiutak is a kiválasztó szervek hurutos 
bántlamainál kitűnő hatásúnak bizonyult. Prospektust kívánatra küld a

forráskezelöség

Muschong buziási gyógyfürdő igazgatósága Buzlásfürdön
Főraktár és egyedüli elárusitás Debrecen éj vidéke részére 
Grünberger és Glück fűszer- és gyarmatáru nagykereske­

désében Debrecen, Csapó-utca ló. szám.

! Kovács Gyula es ^rs
I női felöltők divatterme

Piacz-utcza 55. szám
Hungária kaveház mellett.

Legújabb divatu
őszi felöltük, kimonok, leány­
kabátok, gyermekruhák, 
csipke, selyem és színházi 

blouzok.
Aljak *s poogyolák
a legszebb kivitelben legolcsóbb 

szabott árak mellett

Férfi febéroenjiiek, oyakkeodők
és egyéb férfi divat c zik kék, bőr és kötött keztyiik,
= valamint az összes pipere áru czikkek =

O R W' 8 AlWllOM
keztyü, kötszer és divatáru üzleteben

■ iztc»«» 55» szám (városi ->

Nyomatott Horovitz Z gmond könyvnyomdájában, Debreczen, Piac-utca 12. (Sti'nczinger-báz.) Telefon 330.

jó


